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ماده مالیاتیعنوان قانونردیف

قانون بودجه سال 1378 کل کشور مصوب95
1377/11/13

بند ب تبصره 8

قانون برنامه چهارم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی104
جمهوری اسلامی ایران مصوب 1383/06/11

ماده 20

قانون بودجه سال 1395 کل کشور مصوب118
1395/02/27

قسمت اخیر بند الف تبصره 7

18 بهمن 1402

Wednesday, February 7, 2024

26 رجب 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
(موضوع  ماده 25 قانون

ارتقای سلامت اداری و مبارزه
با فساد)

سـامـانـه دریافــت
گـــزارش فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی

مناطق آزاد تجاری - صنعتی

اطلاعیــه (قـابل توجــه
اشخاص حـقیقـی و
حـقــوقـی) - اصلاح مواد فصل
دوم آ�ن نامه اجرایی موضوع
تبصره (3) ماده 169 قانون
مالیات های مستقیم (تسهیل
فرایند صدور شماره اقتصادی

برای فعالان اقتصادی)

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه
(قابل توجه اشخاص حقیقی

خریدار سکه در سال 1398)

قابل توجه جایگاه داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم
اجرای نظام مالیات بر ارزش

افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات
خیریه و عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع -
موضوع ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

قانون فهرست قوانین و احکام منسوخ در حوزه محیط زیست

شماره: 87692
تاریخ: 1399/08/05

 
مجلس شورای اسلامی

سازمان حفاظت محیط زیست
نهاد ریاست جمهوری (معاونت حقوقی ر�س جمهور)

در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران به پیوست «قانون فهرست قوانین و احکام منسوخ در
حوزه محیط زیست» که در جلسه علنی روز چهارشنبه مورخ نوزدهم شهریور ماه یکهزار و سیصد و نود و نه مجلس شورای اسلامی
تصویب و در تاریخ 1399/07/09 به تأ�د شورای نگهبان رسیده و طی نامه شماره 46/54761مورخ 1399/07/30 مجلس شورای

اسلامی واصل گردیده، جهت اجرا ابلاغ می گردد.

حسن روحانی
ر�س جمهور

 

قانون فهرست قوانین و احکام منسوخ در حوزه محیط زیست

ماده واحده- از تاریخ لازم الاجرا شدن این قانون، احکام قانونی مذکور در پیوست، منسوخ اعلام می گردد.

قانون فوق مشتمل بر ماده واحده و پیوست در جلسه علنی روز چهارشنبه مورخ نوزدهم شهریور ماه یکهزار و سیصد و نود و نه مجلس
شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ 1399/07/09 به تأ�د شورای نگهبان رسید.

محمدباقر قالیباف

مواد قانونی وابسته

 
ماده 282ـ از تاریخ لازم الاجراء شدن قانون اصلاح قانون مالیات های مستقیم مصوب 31/4/1394، احکام مالیاتی قوانین زیر لغو

می شود:

تاریخ سند: 1399/08/05

شماره سند: 87692
کد سند: م/ماده 282//

وضعیت سند: معتبر
امضا کننده: رئیس جمهور (حسن روحانی)

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

  

سایر سایر اطلاعات

قانون فهرست قوانین و 

احکام نامعتبر در حوزه
شوراها و شهرداری ها

قانون فهرست قوانین و 
احکام منسوخ در حوزه محیط

زیست
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

  

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

سایر اطلاعات: 87692
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آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور
کد پستی : 1114943661

صندوق پستی : 1651- 11115
تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.

intamedia.ir © 2019

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss

